



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA**  
Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496 de 27/04/76  
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/86  
Recredenciada pelo Decreto Estadual nº 9.271 de 14/12/2004  
**GABINETE DA REITORIA**

## **ERRATA EDITAL PÚBLICO – 01/2019**

### **PROCESSO SELETIVO DE PROFISSIONAIS PARA COMPOR QUADRO DOCENTE VISANDO À OFERTA DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA E LETRAS/PORTUGUÊS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (SEMIPRESENCIAL)**

#### **PROFESSOR FORMADOR**

O Reitor da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, faz saber que o Edital Público nº 001/2019 – **PROCESSO SELETIVO DE PROFISSIONAIS PARA COMPOR QUADRO DOCENTE VISANDO À OFERTA DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA E LETRAS/PORTUGUÊS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (SEMIPRESENCIAL)**, publicado no DOE, edição de 26/02/2019, foi objeto das alterações abaixo relacionadas:

#### **Onde se lê:**

As inscrições, gratuitas, serão realizadas no período de **06 de março a 05 de abril de 2019**, no link: [csa.uefs.br/index.php/ead191](http://csa.uefs.br/index.php/ead191).

#### **Leia-se:**

As inscrições, gratuitas, serão realizadas no período de **12 de março a 11 de abril de 2019**, no link: [csa.uefs.br/index.php/ead191](http://csa.uefs.br/index.php/ead191).

O Edital completo será disponibilizado na sexta feira, dia **08/03/2019** no site [csa.uefs.br](http://csa.uefs.br).

Feira de Santana, 28 de fevereiro de 2019.

**Evandro do Nascimento Silva**  
**Reitor**